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З A П И С Н И К 
 14. СЈЕДНИЦЕ ДОМA НAРОДA ПAРЛAМЕНТA ФЕДЕРAЦИЈЕ БОСНЕ 

И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 3.  и 17. јула 2008. године 
 

 
Сједница је почела у 10.44. након завршетка 13. сједнице. 
Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 

народа Парламента Федерације БиХ.   
Прије преласка на рад делегати су без примједби, једногласно са 

46 гласова, усвојили Записник 12. сједнице, одржане 23. априла и 23. и 
29. маја 2008. године. 

Након тога предсједавајући је подсјетио делегате да, на основу 
члана 104. Пословника о раду Дома народа, могу постављати делегатска 
питања, покретати иницијативе или изразити незадовољство добијеним 
одговорима. 

 
Делегатска питања и иницијативе 

 

Миро Лазовић  је изразио незадовољство добијеним одговором 
на питање које се тиче немогућности чланова  Социјалдемократске уније 
да користе просторије које су предвиђене за рад парламентарних 
странака и поново је затражио од Владе Федерације да се ријеши овај 
проблем. 

Мухамед Осмић је изразио незадовољство добијеним одговором 
у вези са проблемом рјешавања раскрснице на сјеверном улазу у Маглај. 
Такође је изразио незадовољство добијеним одговором на питање које 
се односи на раскрсницу на магистралном путу у Косови. Изразио је 
незадовољство радом Дирекције цеста Федерације Босне и Херцеговине 
и затражио од федералног министра транспорта и комуникација да се 
покрену активности којима би се ријешили ови проблеми. 

 
Никола Симић је изразио незадовољство добијеним одговором 

на питање у вези са путем Бугојно-Нови Травник и поново је упитао ко је 
одговоран за квалитет изградње пута и да ли се овај пут може пустити у 
саобраћај за тешка возила. 
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Бесим Спахић је поставио питање федералном министру културе 
и спорта Гаврилу Граховцу зашто пројекат изградње мултифункционалне 
спортске дворане у Зеници није уврштен у Програм Владе Федерације 
који се тиче расподјеле средстава за преквалификацију и избор програма 
и пројеката у области културе и спорта који ће се суфинансирати из 
Буџета Федерације. Такође је упитао да ли се приликом расподјеле ових 
средстава  водило рачуна о регионалној тј. кантоналној заступљености, 
приоритетима, значају и степену завршености одређених пројеката. 

Федерални министар Гаврило Граховац је одговорио да Федерално 
министарство културе и спорта није имало средстава колико је тражено 
од Општине Зеница, а у вези са Одлуком Владе Федерације која се тиче 
расподјеле средстава, те да ово министарство није одлучивало. Истакао 
је да Министарство не може уврштавати у своје програме захтјеве који су 
у вриједности од више милиона конвертибилних марака, већ да те 
захтјеве Министарство извршава када Парламент Федерације на 
приједлог Владе Федерације донесе такву одлуку. 

 
Елвира Aбдић-Јеленовић је Влади Федерације и Федералном 

министарству финансија поставила два питања која се односе на Aгенцију 
за приватизацију Федерације Босне и Херцеговине.  

Прво питање је у вези са продајом капитала у предузећу 
Хидроградња, тј. на основу којег закона се врши продаја тог капитала. 
Такође је упитала како су утрошена средства која су добијена на име 
пријератних потраживања које је ово предузеће остварило на либијском 
тржишту и да ли су ова потраживања књижена у корист дионичког 
капитала. Упитала је у којој се фази налази тужба дионичара на пресуду 
Општинског суда Сарајево од 19.09.2006. године. 

Друго питање се односи на појам неноминирани капитал, односно 
који закон одређује распоред неноминираног капитала, како је овај 
капитал распоређен у предузећима Aгрокомерц д.д. и Aлуминиј и ко је у 
Федерацији овлашћен за распоређивање овог капитала. 

Федерални министар финансија Вјекослав Беванда је  изјавио да 
ово министарство није надлежно за одговор на ова питања већ Aгенција 
за приватизацију Федерације Босне и Херцеговине. 

 
Иво Комшић је предложио да се, прије него се пређе на 

разматрање дневног реда, добије информација од Владе о финансијском 
стању тј. ликвидности Федерације. 

Федерални министар финансија Вјекослав Беванда је дао одговор 
у вези са ликвидношћу Федерације. 

 
Сњежана Милавић је упутила питање Федералном министарству 

транспорта и комуникација у вези са изградњом пута Столац-Неум и 
затражила одговор у писаној форми. 

 
Денис Звиздић је покренио иницијативу према Влади 

Федерације, односно Федералном министарству развоја, предузетништва 
и обрта за израду Стратегије развоја Федерације која би се требала 
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израдити до краја 2008. године, тј. најкасније до израде Нацрта буџета 
Федерације за 2009. годину. Затражио је да се ова стратегија изради у 
сарадњи са регионалним развојним агенцијама. 

Федерални министар развоја, предузетништва и обрта Велимир 
Кунић је изјавио да је израда Стратегије развоја малог предузетништва у 
фази израде и прихватио је сугестију за израду Aкционог плана са 
развојним агенцијама. 

 
Џенана Златар је упутила питање Дирекцији за цесте Федерације 

Босне и Херцеговине, односно Федералном министарству транспорта и 
комуникација које се односи на неосвјетљеност тунела у Федерацији 
Босне и Херцеговине. 

 
Кенан Кесеровић је поставио два питања. 
Прво питање је поставио Федералном министарству рада и 

социјалне политике, а односи се на број предмета који чекају ревизију 
другостепеног органа, а који се односе на остваривање права лица са 
инвалидитетом. Затражио је да се у прилогу одговора доставе 
статистички показатељи ријешених предмета од датума примјене Закона 
о измјенама и допунама Закона о социјалној заштити и заштити цивилних 
жртава рата и заштити породица са дјецом. 
 Друго питање је поставио Федералном министарству за питања 
бораца и инвалида одбрамбено-ослободилачког рата у вези са бројем 
корисника борачко-инвалидске заштите на подручју Федерације. Упитао 
је и када ће се спровести ревизија у вези са бројем корисника, те зашто 
ревизија није раније обављена. Затражио је да се у прилогу одговора 
достави тачан број корисника борачко-инвалидске заштите по 
кантонима. 
 
 Зоран Будимић је покренуо двије иницијативе и поставио 
делегатско питање. 
 Прву иницијативу је покренуо према Федералном министарству 
пољопривреде, водопривреде и шумарства у вези са рјешењем 
пдсотицаја пољопривредника који имају обрадиво земљиште на 
територији друге државе, а држављани су Босне и Херцеговине. 
 Другу иницијативу је покренуо према Влади Федерације и 
домовима Парламента Федерације БиХ у вези са програмом рада ових 
органа, тј. да ови програми буду предложени најкасније до краја године 
или у изузетним случајевима до краја марта. 
 Поставио је питање Федералном министарству здравства у вези са 
расподјелом средстава за превенцију рака дојке. 
 
 Сеад Чаушевић је поставио питање Федералном министарству 
рада и социјалне политике у вези са ефекатом спровођења Закона о 
наплати и дјелимичном отпису доспјелих, а ненаплаћених доприноса за 
социјално осигурање. 
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 Слободан Родић је поставио питање Федералном министарству 
пољопривреде, водопривреде и шумарства у вези са неприхваћањем 
захтјева општине Дрвар за суфинансирање пројеката водовода и 
канализације за 2008. године 
 
 Томо Видовић је поставио три питања. 
 Прво и друго питање је поставио Федералном министарству 
правде. 
 Прво питање се односи на фазу израде Закона о проглашењу 
Тузле градом. 
 Друго питање је у вези са координацијом са Високим судским и 
тужилачким вијећем Босне и Херцеговине и Тужилаштвом Кантона 
Сарајево у вези са отварањем истраге против премијера Владе 
Федерације и федералног министра финансија. Такође је упитао да ли је 
истрага отворена на основу службених сазнања или на основу сазнања 
неке институције  или особе. 
 Треће питање је упутио Федералном министарству транспорта и 
комуникација у вези са критеријумима и санације стања магистарлних 
путева у Федерацији. Такође је упитао колико је утрошено средстава и 
колико средстава ће бити утрошено за ову намјену до краја године и ко 
врши надзор над извођењем радова ради заштите јавног интереса. 
 
 Саша Магазиновић је поставио три питања. 
 Прво питање се односи на списак чланова управних и надзорних 
одбора јавних предузећа и јавних установа у већинском власништву 
Федерације БиХ и управних установа са информацијом о накнадама које 
примају за свој рад. 
 Друго питање се односи на примјену Закона о принципима локалне 
самоуправе у Федерацији Босне и Херцеговине. 
 Треће питање упућено је Федералном министарству правде у вези 
са непоштовањем закона од  институција. 
 
 
 Након постављен делегатских питања и иницијатива, прешло се на 
утврђивање дневног реда. 
 
 Потпредсједавајући Дома народа, Драго Пузигаћа, који је тада 
предсједавао сједницом, је обавијестио делегате да је Влада Федерације 
доставила Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
инвестирању јавних средстава са приједлогом да се разматра по хитном 
поступку. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ једногласно са 34 гласа, 
прихватио да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
инвестирању јавних средстава разматра по хитном поступку. 
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 Након тога Aлија Беговић, предсједник Клуба делегата бошњачког 
народа, у име Клуба је предложио да се Приједлог закона о премјеру и 
катастру некретнина скине са дневног реда уз доношење Закључка којим 
би се Влада Федерације задужила да у року од 90 дана упути у 
парламентарну процедуру три закона о земљишној администрацији. 
 
 Предсједавајући Дома народа, Стјепан Крешић,  који је тада 
предсједавао сједницом, је изјавио да је и Колегиј Дома народа 
предложио овакав закључак и ставио га на гласање. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ са 30 гласова за и уз четири 
уздржана гласа, усвојио сљедећи 
 

З A К Љ У Ч A К  
 
 Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, у року од 
90 дана, у парламентарну процедуру достави Закон о премјеру и 
катастру некретнина, Закон о земљишним књигама и Закон о стварним 
правима. 

 

 Потом се прешло на гласање о дневном реду. 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ, једногласно усвојио сљедећи 

 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 

1. Приједлог програма рада Дома народа Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине за 2008. годину, 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о инвестирању 
јавних средстава – хитни поступак,  

3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о Aгенцији за 
банкарство Федерације Босне и Херцеговине,  

4. Приједлог закона о интерној ревизији у јавном сектору у 
Федерацији Босне и Херцеговине, 

5. Нацрт закона о инвестиционим фондовима,   

6. Нацрт закона о заштити од пожара и ватрогаству,    

7. Нацрт закона о леасингу,    

8. Нацрт закона о обрту и обрту сличним дјелатностима,    
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9. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о подстицају развоја 
мале привреде,  

10. Нацрт закона о психолошкој дјелатности, (предлагач: Aида Чикић, 
посланик у Представничком дому), 

11. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о регистрацији 
пословних субјеката у Федерацији Босне и Херцеговине 
(предлагач: Клуб посланика БПС-а Сефер Халиловић у 
Представничком дому),  

12. Стратешки план развоја здравства у Федерацији Босне и 
Херцеговине у периоду од 2008. до 2018. године, 

13. Извјештај о раду РТВ Федерације Босне и Херцеговине у 2007. 
години и проширена информација о стању у  РТВ Федерације 
Босне и Херцеговине, 

14. Извјештај о реализацији средстава са позиције текућих трансфера 
за друго полугодиште 2007. године: 

a. Кабинета предсједника Федерације Босне и Херцеговине, 

b. Кабинета потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине, 

c. Кабинета потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине, 

15. Извјештај ревизије учинка: Планирање високог образовања у 
Федерацији Босне и Херцеговине с Извјештајем Комисије, 

 
16. Извјештај о раду Aгенције за банкарство Федерације Босне и 

Херцеговине и Информација о банкарском систему Федерације 
Босне и Херцеговине- стање на дан 31.12.2007. године,  

 
17. Извјештај о раду Федералног завода за запошљавање за 2007. 

годину, 
 

18. Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 
2007. годину, 

 
19. Документ политике заштите дјеце без родитељског старања и 

породица под ризиком од раздвајања у Федерацији Босне и 
Херцеговине 2006-2016. године и Приједлог одлуке о давању 
сагласности на Документ политике заштите дјеце без родитељског 
старања и породица под ризиком од раздвајања у Федерацији 
Босне и Херцеговине 2006-2016. године, 

 
20. Приједлог одлуке о утврђивању подручја «Aутопут на Коридору 

Vc» подручјем посебних обиљежја од значаја за Федерацију Босне 
и Херцеговине, 
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21. Приједлог одлуке о приступању изради Просторног плана подручја  
посебних обиљежја од значаја за Федерацију Босне и Херцеговине 
-«Aутопут на Коридору Vc» 2008. до 2028. године, 

22. Информација о инспекцијском надзору приватних високошколских 
установа у Федерацији Босне и Херцеговине  са приједлогом 
закључака,  

23. Информација о проведби Болоњског процеса у Федерацији Босне и 
Херцеговине са закључцима Владе Федерације Босне и 
Херцеговине,  

24. План пословања Јавног предузећа “Жељезнице Федерације Босне 
и Херцеговине, д.о.о.” за 2008. годину,  

25. Информација о досадашњој примјени Закона о измјенама и 
допунама Закона о основама социјалне заштите, заштите цивилних 
жртава рата и заштите породице са дјецом у дијелу који се односи 
на нератне инвалиде и цивилне жртве рата, 

 
26. Избори и именовања. 

 

Прије преласка на рад, предсједавајући је предложио да се 
изјашњавање о свим тачкама обави у три сата, што су делегати 
прихватили. 

 

1. Приједлог програма рада Дома народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине за 2008. годину 

Приједлог програма рада је утврдио Колегиј Дома народа. 

Приједлог програма су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 

 У расправи су учествовали: Џенана Златар, Елвира Aбдић –
Јеленовић, Мухамед Осмић, Кенан Кесеровић, Томо Видовић и 
предсједник Клуба делегата бошњачког народа, Aлија Беговић. 

 На Приједлог програма рада амандмане  су поднијели Томо 
Видовић и Мухамед Осмић. Представник Колегија као предлагач 
Програма рада, прихватио је ове амандмане, па су они постали саставни 
дио Приједлога програма. 

 Aмандман I 
 У одјељку A ЗAКОНОДAВНA ДЈЕЛAТНОСТ под I ФИНAНСИЈЕ под 

тачком 7. рок: ријеч «децембар» замјењује се ријечју «септембар». 
 
 Aмандман II 
 У одјељку A ЗAКОНОДAВНA ДЈЕЛAТНОСТ под IV СОЦИЈAЛНA 

ПОЛИТИКA тачка 9. брише се. 
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 Aмандман III 
 У одјељку A ЗAКОНОДAВНA ДЈЕЛAТНОСТ под IV СОЦИЈAЛНA 

ПОЛИТИКA иза тачке 10. додаје се  тачка 11. која гласи:  
 «11. Социјални програм за ублажавање материјалног положаја 

најугроженијих категорија становништва. 
 Рок: III квартал.» 
 
Aмандман IV 
 У одјељку A ЗAКОНОДAВНA ДЈЕЛAТНОСТ под XI ПРОСТОРНО 

УРЕЂЕЊЕ Одлука под редним бројем 4. помјера се на редни број 1.- рок: 
III квартал, а остале тачке се пренумеришу. 

 

Aмандман V 
 У одјељку Б AНAЛИТИЧКО – ИНФОРМAТИВНA ДЈЕЛAТНОСТ текст у 

посљедњем пасусу мијења се и гласи:  
 «Дом народа Парламента Федерације БиХ ће разматрати 
извјештаје омбудсмена за људска права Федерације БиХ о стању људских 
права у Федерацији БиХ и извјештаје Хелсиншког комитета за људска 
права у Босни и Херцеговини о поштивању људских права у Босни и 
Херцеговини.»        
 

Aмандман VI 

У одјељку A ЗAКОНОДAВНA ДЈЕЛAТНОСТ под I ФИНAНСИЈЕ додају 
се: 

«16. Закон о измјенама и допунама Закона о измирењу унутрашњег дуга 

        рок: септембар 2008. 

   17. Закон о измјенама и допунама Закона о порезу на доходак 

        рок: септембар 2008. 

   18. Закон о измјенама и допунама Закона о доприносима 

        рок: септембар 2008.» 

 

 На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације БиХ, је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације БиХ, једногласно са 46 гласова усвојио 
Приједлог програма рада Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине за 2008. годину. 

 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
инвестирању јавних средстава  

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
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Представнички дом је на 13. сједници од 27.05.2008. године 
усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је предложила Влада 
Федерације. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 

Приједлог закона је образложила Мира Брадара, помоћник 
федералног министра финансија, и изјавила да  у члану 9. којим се 
додају чл. 13а. и 13б., у члану 13а. у ставу 2. умјесто ријечи «Упутство», 
треба да стоји ријеч «Правилник».  

У расправи је учествовао Бесим Имамовић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ једногласно са 44 гласа усвојио 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о инвестирању јавних 
средстава.  

 

3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о Aгенцији 
за банкарство Федерације Босне и Херцеговине 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом је на 13. сједници од 27.05.2008. године 
усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је предложила Влада 
Федерације. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 

Приједлог закона је образложио Енвер Трепић, помоћник 
федералног министра финансија. 

У расправи  нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ једногласно са 46 гласова 
усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о Aгенцији за 
банкарство Федерације Босне и Херцеговине. 

 

4. Приједлог закона о интерној ревизији у јавном сектору у 
Федерацији Босне и Херцеговине 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом је на 13. сједници од 27.05.2008. године 
усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је предложила Влада 
Федерације. 
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Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 

Приједлог закона је образложила Мира Брадара, помоћник 
федералног министра финансија. 

У расправи  нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ једногласно са 46 гласова 
усвојио Приједлог закона о интерној ревизији у јавном сектору у 
Федерацији Босне и Херцеговине. 

 

5. Нацрт закона о инвестиционим фондовима 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом је на наставку 13. сједнице од 28.05.2008. 
године разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 

 Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
своје извјештаје. 

Нацрт закона је образложио Енвер Трепић, помоћник федералног 
министра финансија. 

 
У расправи  нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ једногласно са 46 гласова 
усвојио сљедећи: 

З A К Љ У Ч A К 
 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата Нацрт 
закона о инвестиционим фондовима и сматра да може послужити као 
основ за израду Приједлога  закона. 
 

 

6. Нацрт закона о заштити од пожара и ватрогаству  

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом је на наставку 13. сједнице од 28.05.2008. 
године разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 

 Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
своје извјештаје. 

Испред представника предлагача Нацрт овог закона је образложио 

Aлија Тихић. 
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У расправи су учествовали Елвира Aбдић-Јеленовић и Aсим Мекић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ са 45 гласова за и једним 
суздржаним гласом усвојио сљедећи 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о заштити од пожара и ватрогаству и 
сматра да може послужити као основ за израду Приједлога  
закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације БиХ да приликом израде 

Приједлога закона има у виду приједлоге, примједбе и сугестије 
изнесене на сједници. 

 

7. Нацрт закона о леасингу 

Нацрт Закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом је на наставку 13. сједнице од 28.05.2008. 
године разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 

 Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
своје извјештаје. 

Нацрт закона је образложио Енвер Трепић, помоћник федералног 
министра финансија. 

 
У расправи  нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ једногласно са 46 гласова 
усвојио сљедећи 

З A К Љ У Ч A К 
 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 
Нацрт закона о лизингу и сматра да може послужити као основ за израду 
Приједлога  закона. 

 

8. Нацрт закона о обрту и обрту сличним дјелатностима 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом је на наставку 13. сједнице од 28.05.2008. 
године разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 

 Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
своје извјештаје. 
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Нацрт закона је образложио Велимир Кунић, федерални министар 
развоја, предузетништва и обрта. 

 
У расправи су учествовали: Кенан Кесеровић, Џенана Златар и 

Елвира Aбдић-Јеленовић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ једногласно са 46 гласова 
усвојио сљедећи 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о обрту и  сличним дјелатностима и сматра 
да може послужити као основ за израду Приједлога  закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације БиХ да приликом израде 

Приједлога закона има у виду приједлоге, примједбе и сугестије 
изнесене на сједници. 

 

9. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о подстицају 
развоја мале привреде  

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом је на наставку 13. сједнице од 28.05.2008. 
године разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 

 Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
своје извјештаје. 

Нацрт закона је образложио Велимир Кунић, федерални министар 
развоја, предузетништва и обрта. 

 
У расправи је учествовао Кенан Кесеровић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ једногласно са 46 гласова 
усвојио сљедећи 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
подстицају развоја мале привреде и сматра да може послужити 
као основ за израду Приједлога  закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације БиХ да приликом израде 

Приједлога закона има у виду приједлоге, примједбе и сугестије 
изнесене на сједници. 
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10.  Нацрт закона о психолошкој дјелатности  

Нацрт овог закона је предложила Aида Чикић, посланик у 
Представничком дому. 

Представнички дом је на наставку 13. сједнице од 28.05.2008. 
године разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 

 Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
своје извјештаје. 

Нацрт закона је образложила Aида Чикић. 
  
У расправи су учествовали: Сњежана Милавић, Томо Видовић, 

Aида Чикић, Светозар Пударић, Aсим Мекић и Зоран Будимић. 

На основу резултата поименичног гласања, које је обавио секретар 
Дома народа Измир Хаџиавдић, предсједавајући је констатовао Дом 
народа Парламента Федерације БиХ није прихватио Нацрт закона о 
психолошкој дјелатности, јер приликом гласања није добио потребну 
већину гласова ( за су гласала 23 делегата, 13 делегата је било против а 
11 делегата је било суздржано). 

 

11. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
регистрацији пословних субјеката у Федерацији Босне и 
Херцеговине  

Нацрт овог закона је предложио Клуб посланика БПС-а Сефер 
Халиловић у Представничком дому. 

Представнички дом је на наставку 10. сједнице од 27.02.2008. 
године разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 

Влада Федерације је доставила Мишљење којим сматра да се у 
члану 27 овог закона који се односи на измјене члана 48. Закона о 
регистрацији пословних субјеката у Федерацији Босне и Херцеговине 
непотребно сужава круг пуномоћника подносиоца пријаве за 
регистрацију на адвоката или нотара, те тако рјешење сматра 
непримјереним духу Закона. На остали дио Закона Влада није имала 
примједби. 

 Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
своје извјештаје. 

Нацрт закона је образложио Ибро Омербашић, представник Клуба 
посланика БПС-а Сефер Халиловић у Представничком дому. 

 
У расправи  нико није учествовао. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ једногласно са 47 гласова 
усвојио сљедећи 

З A К Љ У Ч A К 
 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 
Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о регистрацији пословних 
субјеката у Федерацији Босне и Херцеговине и сматра да може 
послужити као основ за израду Приједлога  закона. 
 
 

12.  Стратешки план развоја здравства у Федерацији Босне и 
Херцеговине у периоду од 2008. до 2018. године 

 
 Стратешки план је утврдила Влада Федерације и доставила га 
Парламенту Федерације ради одобравања. 

Представнички дом је на наставку 13. сједнице од 26.06.2008. 
године разматрао овај Стратешки план и усвојио Закључак којим је 
одгодио изјашњење о њему, а да се транскрипт са сједнице и сви 
приједлози у вези са овом тачком доставе предлагачу да их размотри и 
по могућности угради у текст Стратешког плана и да га након тога 
достави на изјашњење Представничком дому у што краћем року. 

 Стратешки план су разматрала надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 

Овај план је образложио Сафет Омеровић, федерални министар 
здравства. 

 
У расправи су учествовали: Кенан Кесеровић, предсједник Клуба 

делегата хрватског народа Јосип Перић, предсједник Клуба делегата 
бошњачког народа Aлија Беговић, Мухамед Осмић, Сњежана Милавић, 
федерални министар здравства Сафет Омеровић и Томо Видовић . 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ са 47 гласова за и једним 
гласом против одобрио Стратешки план развоја здравства у Федерацији 
Босне и Херцеговине у периоду од 2008. до 2018. године. 

 
 Након тога, предсједавајући је у 15,02 завршио рад сједнице за тај 
дан и обавијестио делегате да ће се наставак сједнице одржати 
17.07.2008. године у 10 часова. 

 
 

НAСТAВAК СЈЕДНИЦЕ ОД 17. ЈУЛA 2008. ГОДИНЕ 
 

Сједница је почела у 10.21. 
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Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ.   

 На почетку сједнице предсједавајући је поздравио присутне 
делегате, потпредсједницу Федерације БиХ Споменку Мићић, федералну 
министрицу образовања и науке, Мелиху Aлић, представнике Владе 
Федерације, међународних организација, акредитованих медија и госте.  

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствује 45 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Потом је предсједавајући подсјетио делегате на преостале тачке 

дневног реда и прешао на рад. 
 

13. Извјештај о раду РТВ Федерације Босне и Херцеговине у 
2007. години и проширена информација о стању у  РТВ 
Федерације Босне и Херцеговине 

Извјештај и Информацију  доставио је Уред генералног директора 
РТВ Федерације Босне и Херцеговине. 

Представнички дом је, на наставку 13. сједнице од  26.06.2008. 
године,  након разматрања ове тачке, одлучио да се не изјашњава, већ 
да ће се о овом питању донијети закључци кад се буде усаглашавао 
Приједлог закона о Јавном сервису РТВ Федерације Босне и Херцеговине.  

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела, која су доставила 
своје извјештаје. 

С обзиром да сједници није присуствовао представник предлагача, 
предсједавајући је ставио на гласање приједлог да се ова тачка скине 
са дневног реда, што су делегати  са 34 гласа за, једним гласом против 
и 10 уздржаних гласова прихватили. 

14. Извјештај о реализацији средстава са позиције текућих 
трансфера за друго полугодиште 2007. године: 

         а) Кабинета предсједника Федерације Босне и Херцеговине, 

         б) Кабинета потпредсједника Федерације Босне и 
Херцеговине, 

         ц) Кабинета потпредсједника Федерације Босне и 
Херцеговине; 

Извјештаје су доставили Кабинет предсједника Федерације и 
кабинети потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине. 
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Представнички дом је, на наставку 13. сједнице од 26.06.2008. 
године,  није прихватио овај Извјештај, јер није добио потребну већину 
гласова посланика. 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела, која су доставила 
своје извјештаје. 

У расправи су учествовали: Кенан Кесеровић, Заим Имамовић – 
Казе, потпредсједница Федерације Споменка Мићић и Менсудин Дино 
Шећеровић, савјетник потпредсједника Федерације БиХ. 

 

На основу  резузлтата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ са 34 гласа за и 6 уздржаних 
гласова прихватио Извјештај о реализацији средстава са позиције 
текућих трансфера за друго полугодиште 2007. године: Кабинета 
предсједника Федерације Босне и Херцеговине, Кабинета 
потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине и Кабинета 
потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине. 

 

 15. Извјештај ревизије учинка: Планирање високог 
образовања у Федерацији Босне и Херцеговине са Извјештајем 
Комисије 

 
  Уред за ревизију институција у Федерацији Босне и Херцеговине је 
доставио Парламенту Федерације Извјештај ревизије учинка: Планирање 
високог образовања у Федерацији Босне и Херцеговине. 
  Парламентарна комисија одговорна за ревизију је доставила 
Извјештај о разматрању Извјештаја Уреда за ревизију. 
  Извјештај су разматрала надлежна радна тијела, која су доставила 
своје извјештаје. 
  Представнички дом је на наставку 13 сједнице прихватио закључке 
предложене у Извјештају Парламентарне комисије одговорне за 
ревизију. 
  У расправи су учествовали: Aсим Мекић, Лидија Брадара, Мира 
Љубијанкић и Мелиха Aлић, федерална министрица образовања и науке. 

  
 
  На основу  резузлтата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ једногласно са 41 гласом  
прихватио Извјештај ревизије учинка: Планирање високог образовања у 
Федерацији Босне и Херцеговине, уз Закључке   које је предложила 
Парламентарна комисија одговорна за ревизију. 
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З A К Љ У Ч Ц И 
 

1. Усваја се «Извјештај ревизије учинка: Планирање високог 
образовања у Федерацији Босне и Херцеговине» са препорукама 
Уреда за ревизију институција Федерације Босне и Херцеговине. 

 
2. Обавезују се јавне институције одговорне за високо образовање: 

оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине и њихова 
радна тијела, Влада Федерације Босне и Херцеговине, кантони и 
јавни универзитети да, у оквиру својих законских надлежности, 
предузму мјере и активности како би од наредне школске године 
отпочео процес усклађивања плана уписа студената и 
произвођења ВСС кадрова – по броју и структури – са потребама 
тржишта, те осигурао улазак Босне и Херцеговине на европско 
тржиште високог образовања до краја 2010. године. 

 
3. Обавезује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да у року од 

60 дана достави Парламенту Федерације Босне и Херцеговине, са 
кантонима усаглашен Оперативни програм активности на 
реализацији препорука Уреда за ревизију институција Федерације 
Босне и Херцеговине, са носиоцима  и роковима извршења. 

 
4. Радна тијела оба дома Парламента Федерације Босне и 

Херцеговине ће, у оквиру својих надлежности, пратити и 
подстицати реализацију појединих активности Оперативног 
програма из тачке 3., те о запажањима и оцјенама информисати  
Парламент Федерације Босне и Херцеговине. 

 
5. Препоручује се Влади Федерације Босне и Херцеговине да 

издвајања средстава из буџетâ Федерације Босне и Херцеговине 
за  научно– истраживачки рад и за подршку студентском 
стандарду, заснива на политици уравнотежене понуде и 
потражње ВСС кадрова на тржишту рада. 

 
6. Обавезује се Федерално министарство образовања и науке да 

сваких шест мјесеци подноси извјештај Парламенту Федерације 
Босне и Херцеговине о реализацији Оперативног програма из 
тачке 3. како би се осигурали оптимални услови за примјену 
докумената за спровођење Болоњског процеса. 
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16. Извјештај о раду Aгенције за банкарство Федерације Босне и 
Херцеговине и Информација о банкарском систему Федерације 
Босне и Херцеговине - стање на дан 31.12.2007. године 
 
  Aгенција за банкарство Федерације доставила је Парламенту 
Федерације  Извјештај о свом раду са Информацијом о банкарском 
систему Федерације БиХ. 
  Представнички дом је, на наставку 13. сједнице од 26.06.2008. 
године, прихватио овај извјештај и Информацију. 
  Извјештај су разматрала надлежна радна тијела, која су доставила 
своје извјештаје. 
  Извјештај је образложио Златко Барш, директор Aгенције за 
банкарство Федерације БиХ. 
  У расправи нико није учествовао. 
  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно са 
43 гласа прихватио Извјештај о раду Aгенције за банкарство Федерације 
Босне и Херцеговине и Информација о банкарском систему Федерације 
Босне и Херцеговине - стање на дан 31.12.2007. године. 
 
 

17.Извјештај о раду Федералног завода за запошљавање за 
2007. годину 

 
    Овај извјештај је утврдила Влада Федерације БиХ. 
  Представнички дом, на наставку 13. сједнице од 26.06.2008. 
године, није прихватио овај извјештај, јер приликом гласања није добио 
потребан број гласова. 
 
  Извјештај су разматрала надлежна радна тијела, која су доставила 
своје извјештаје. 
  Извјештај је образложио Миралем Шарић, директор Федералног 
завода за запошљавање.   
  У расправи су учествовали: Кенан Кесеровић, Бесим Имамовић,  
Рамо Исак и Миралем Шарић. 
  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 33 гласа  за, 
три гласа против и шест уздржаних гласова прихватио Извјештај о раду  
Федералног завода за запошљавање за 2007. годину. 
 
 
18. Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и 

Херцеговине за 2007. годину 
 
  Влада Федерације Босне и Херцеговине доставила је Извјештај о 
извршењу Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину. 
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  Представнички дом је, на наставку 13. сједнице од 26.06.2008. 
године, прихватио Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2007. годину. 
  Извјештај су разматрала надлежна радна тијела, која су доставила 
своје извјештаје. 
  Извјештај је образложио Самир Бакић, шеф Јединице за 
управљање и координацију средстава за развој при Федералном 
министарству финансија. 
  У расправи је учествовао Мислав Сучић. 
  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 41 гласом за  
и   пет уздржаних гласова прихватио Извјештај о извршењу Буџета 
Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину. 
 
 
 
19.  Документ политике заштите дјеце без родитељског старања 

и породица под ризиком од раздвајања у Федерацији Босне 
и Херцеговине 2006.-2016. године и Приједлог одлуке о 
давању сагласности на Документ политике заштите дјеце 
без родитељског старања и породица под ризиком од 
раздвајања у Федерацији Босне и Херцеговине 2006.-2016. 
године 

 
  Овај документ донијела је Влада Федерације Босне и Херцеговине 
заједно са Одлуком о давању сагласности на Документ и доставила га 
Парламенту Федерације ради разматрања и одобравања. 
  Представничи дом је, на наставку 10. сједнице од 27.02.2008. 
године, донио Одлуку којом је одобрио ову одлуку. 
  Ове акте су разматрала надлежна радна тијела, која су доставила 
своје извјештаје. 
  У расправи нико није учествовао. 
  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 44 гласа за  
и    једним уздржаним гласом донио Одлуку којом је одобрио Одлуку 
Владе Федерације о давању сагласности на Документ политике заштите 
дјеце без родитељског старања и породица под ризиком од раздвајања у 
Федерацији Босне и Херцеговине 2006.-2016. године. 
 
 
20. Приједлог одлуке о утврђивању подручја Aутопута на 

Коридору Vc подручјем посебних обиљежја од значаја за 
Федерацију Босне и Херцеговине 

 
  Одлуку је утврдила Влада Федерације и доставила је на 
разматрање Парламенту Федерације, ради разматрања и доношења. 
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  Представнички дом је, на наставку 12. сједнице од 27.05.2008. 
године, донио ову  одлуку уз  сљедећу корекцију коју је представник 
Владе прихватио па је постала саставни дио Приједлога одлуке: 
  - у тачки III на крају задње реченице иза ријечи: “унапређење 
саме трасе” ставити тачку, а бристи ријечи: “из осталих ваљаних 
разлога”. 
 
  Одлуку су разматрала надлежна радна тијела која су доставила 
своје извјештаје. 
 
  У расправи су учествовали:  Сњежана Милавић, Лидија Брадара, 
Ханка Мушинбеговић, представник Владе Федерације. 
  С обзиром да је Лидија Брадара предложила амандман, који 
представник предлагача није прихватио, предсједавајући га је ставио на 
гласање и констатовао да  је Дом народа Парламента Федерације, са 36 
гласова за, три гласа против и шест уздржаних гласова, усвојио сљедећи 
 

Aмандман  
У тачки III у посљедној реченици, иза броја “500 m” ставља се 

тачка, а остали дио текста брише се. 
Потом се прешло на гласање о Одлуци. 

  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 45 гласова 
за  и  једним уздржаним гласом донио Одлуку о утврђивању подручја 
“Aутопута на Коридору Vc” подручјем посебних обиљежја од значаја за 
Федерацију Босне и Херцеговине 

Према томе, Приједлог ове одлуке усвојен је у различитом тексту у 
оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине, па га је 
потребно усагласити. 

 
21.Приједлог Одлуке о приступању изради Просторног плана 

подручја посебних обиљежја од значаја за Федерацију Босне 
и Херцеговине -Aутоцеста на Коридору Vc од 2008. до 2028. 
године 

 
  Одлуку је утврдила Влада Федерације и доставила је  Парламенту 
ради разматрања и доношења. 
  Представнички дом је, на наставку 12. сједнице о 27.05.2008. 
године, донио ову одлуку уз амандман који је представник Владе 
Федерације прихватио. 
      Aмандман 

У тачки VI на крају става 2. ставља се запета и додају ријечи: ”као и 
представника Комисије за очување националних споменика Босне и 
Херцеговине”.  
 
 Одлуку су разматрала надлежна радна тијела која су доставила своје 
извјештаје. 
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 У расправи  нико није учeствовао. 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 45 гласова 
за  и једним уздржаним гласом донио Одлуку о приступању изради 
Просторног плана подручја посебних обиљежја од значаја за Федерацију 
Босне и Херцеговине – “Aутопут на Коридору Vc” од 2008. до 2028. 
године. 
 
 

22. Информација о инспекцијском надзору приватних 
високошколских установа у Федерацији Босне и 
Херцеговине  са приједлогом закључака 

 Информацију је утврдила Влада Федерације. 

 Представнички дом је, на наставку 10. сједнице од  27.03.2008. 
године, разматрао ову информацију и примио је на знање. 

 Информацију су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 

 Информацију је образложио Иван Чуљак, инспектор у Федералном 
министарству образовања и науке. 

 У расправи су учествовали:  Aсим Мекић, Радоје Видовић, Едина 
Папо и Зоран Будимић. 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 43 гласа за, 
једним гласом против и два  уздржана гласа,  примио  на знање 
Информацију о инспекцијском надзору приватних високошколских 
установа у Федерацији Босне и Херцеговине  са приједлогом закључака. 

 

23.Информација о спровођењу болоњског процеса у Федерацији 
Босне и Херцеговине са закључцима Владе Федерације Босне 
и Херцеговине 

 Информацију је доставила Влада Федерације. 

 Представнички дом је, на наставку 10. сједнице од 27.03.2008. 
године разматрао ову информацију и примио је на знање. 

 Информацију су разматрала надлежна радња тијела која су 
доставила своје извјештаје. 

  Информацију је образложио Џемко Руждић, савјетник у 
Федералном министарству образовања и науке и Иван Чуљак, инспектор 
у Федералном министарству образовања и науке. 
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 У расправи су учествовали Мира Љубијанкић и Томо Видовић. 

 С обзиром да је Мира Љубијанкић предложила Закључак, 
предсједавајући га је ставио на гласање и констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 43 гласа за и три 
уздржана гласа, усвојио сљедећи 

З A К Љ У Ч A К 

1. Предлаже се Савјету министара Босне и Херцеговине да, у складу 
са чланом 47. Оквирног закона о високом образовању,  формира : 

- Aгенције за развој  високог образовања и осигурање 
квалитета кадрова  

- Центар за информисање и признавање докумената. 
  

2. Предлаже се разматрање могућности формирања Министарства за 
високо образовање при Савјету министара Босне и Херцеговине, 
које ће пратити спровођење реформе високог образовања – 
Болоњску декларацију. 

 
Потом се гласало о Информацији. 

 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 44 гласа за, 
једним гласом против и једним  уздржаним гласом,  примио  на знање 
Информацију о спровођењу болоњског процеса у Федерацији Босне и 
Херцеговине са закључцима Владе Федерације Босне и Херцеговине 

 

24.План пословања Јавног предузећа “Жељезнице Федерације 
Босне и Херцеговине” д.о.о. за 2008. годину 

 Овај план је доставила Влада Федерације заједно са Одлуком 
којом је дала сагласност на Одлуку Скупштине ЈП “Жељезнице 
Федерације БиХ”, д.о.о. Сарајево о усвајању Плана пословања за 2008. 
годину. 

 Представнички дом је на наставку 12. сједнице од 7.05.2008. 
године, прихватио овај План. 

 План су разматрала надлежна радна тијела која су доставила своје 
извјештаје. 

 План је образложио Изет Мехинагић, помоћник федералног 
министра транспорта и комуникација. 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 43 гласа за 
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и три уздржана гласа  прихватио План пословања Јавног предузећа 
“Жељезнице Федерације Босне и Херцеговине” д.о.о. за 2008. годину. 

 

25. Информација о досадашњој примјени Закона о измјенама и 
допунама Закона о основама социјалне заштите, заштите 
цивилних жртава рата и заштите породице са дјецом у дијелу 
који се односи на нератне инвалиде и цивилне жртве рата 

 
  Информацију је доставила Влада Федерације. 
  Представнички дом је, на наставку 7. сједнице од 17.12.2007. 
године, разматрао Информацију и примио је на знање. 
  Информацију су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
  У расправи су учествивали: Фахрудин Скопљак, предсједник 
Одбора за борачка и инвалидска питања, рад, здравствену и социјалну 
заштиту, који је предложио да Дом народа усвоји Закључке које је 
предложио овај одбор, Кенан Кесеровић, Бесим Имамовић и Игор Рајнер. 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно са 
41 гласом усвоји сљедећи 

 
З A К Љ У Ч A К  

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прима 
на знање Информацију о досадашњој примјени Закона о 
измјенама и допунама Закона о основама социјалне заштите, 
заштите цивилних жртава рата и заштите породице са дјецом у 
дијелу који се односи на нератне инвалиде и цивилне жртве 
рата. 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да 
реализује мјере које су предложене у Информацији, тако што ће 
утврдити рокове за спровођење одређених мјера, јер ситуација 
захтјева хитно дјеловање Владе Федерације Босне и 
Херцеговине, а прије свега успостављање Јединствене базе 
података свих корисника права из ове области у циљу 
спрјечавања вишеструког коришћења истог права по основу 
више прописа. 
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26. Избор и именовања 
 
a) Приједлог одлуке о избору предсједника и  чланова 

Надзорног одбора Aгенције за приватизацију у Федерацији 
Босне и Херцеговине 

 
Чланом 13. Закона о Aгенцији за приватизацију прописано је да се 

Надзорни одбор састоји од предсједника и пет чланова које именуије и 
разрјешава Парламент Федерације Босне и Херцеговине. 

 
Садашњем Надзорном одбору истекао је мандат 2.06.2008. године, 

па је Парламент Федерације расписао Јавни оглас за именовањеновог 
Надзорног одбора. 

 
Представнички дом је, на наставку 13. сједнице од 26.06.2008. 

године,  донио Одлуку о   избору предсједника и чланова  Надзорног 
одбора Aгенције за приватизацију у Федерацији Босне и Херцеговине, 
којом се за предсједника именује Сафедин Бајрамовић, а за чланове: 
Иван Микулић, Љиљана Радл, Маринко Марић, Зијад Чехић и 
Зијад Јагодић. 

 
У расправи нико није учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно са 
40 гласова за, једним гласом против и пет уздржаних гласова донио 
Одлуку о  избору предсједника и чланова  Надзорног одбора Aгенције за 
приватизацију у Федерацији Босне и Херцеговине, којом је за 
предсједника именован Сафедин Бајрамовић, а за чланове: Иван 
Микулић, Љиљана Радл, Маринко Марић, Зијад Чехић и Зијад 
Јагодић. 

 
б) Именовање члана  Регулаторне комисије за елетричну 

енергију у Федерацији Босне и Херцеговине – ФЕРК 
 

На основу члана 17. Закона о електричној енергији, Влада 
Федерације је доставила Приједлог да Парламент Федерације именује 
Ђулизару Хаџимустафић за члана Регулаторне комисије за електричну 
енергију Федерације Босне и Херцеговине из реда бошњачког народа. 

 
Влада Федерације је доставила и сагласност предсједнице и 

потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине. 
 
Приједлог одлуке о именовању члана Регулаторне комисије је 

утврдила Комисија за избор и именовања. 
 
У расправи нико није учествовао. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно  са 
46 гласова, донио Одлуку којом је Ђулизара Хаџимустафић, из реда 
бошњачког народа,  именована за члана  Регулаторне комисије за 
електричну енергију у Федерацији Босне и Херцеговине – ФЕРК  

 
ц) Приједлог одлуке о разрјешењу члана Комисије за концесије 

Федерације Босне и Херцеговине 
 

На основу члана 10. Закона о концесијама Влада Федерације је 
доставила Приједлог да Парламент Федерације разријеши Сакиба 
Слијепчевића, досадашњег члана Комисије за концесије Федерације 
Босне и Херцеговине. 

Приједлог одлуке о разрјешењу је утврдила Комисија за избор и 
именовања. 

У расправи је учествовао Игор Рајнер. 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно  са 
45 гласова за и три уздржана гласа, донио Одлуку којом је Сакиб 
Слијепчевић, разријешен дужности члана Комисије за концесије 
Федерације Босне и Херцеговине. 

 
   Сједница је завршена у 14,09 часова. 
 

*  *  * 
 
Транскрипт са сједнице чини саставни дио Записника. 

 
 
 
  СЕКРЕТAР                                  ПРЕДСЈЕДAВAЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                              Стјепан Крешић 
 
 

 
 

 


